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COMMONWEALTH OF KENTUCKY
BOARD OF MEDICAL LICENSURE K

CASE NO. 2109 BML

IN RE: THE APPLICATION TO PRACTICE MEDICINE IN THE COMMONWEALTH
OF KENTUCKY FILED BY RADHA RANI SAHA, M.D., LICENSE NO.
FTLLHY , BINGHAM CLINIC, 200 EAST CHESTNUT STREET,
LOUISIVLLE, KENTUCKY 40202

AGREED ORDER
Come now the Kentucky Board of Medical Licensure (“the Board”) and Radha Rani

Saha, M.D. (“the applicant™), and as an express condition of the Board approving the

applicant for a fellowship training license to practice medicine in the Commonwealth of

Kentucky, in lieu of a Regular Medical License, and based upon their mutual desire to fully

and finally address the applicant’s non-disclosure on her application, hereby ENTER INTO

the following AGREED ORDER:

STIPULATIONS OF FACT

The parties stipulate the following facts, which serve as the factual bases for this
Agreed Order:

1. Atallrelevant times, Radha Rani Saha, M.D. was an applicant for a regular medical
license within the Commonwealth of Kentucky.

2. The applicant’s medical specialty is Child & Adolescent Psychiatry.

3. On or about January 11, 2023, the applicant submitted an application for a regular
license to practice medicine in the Commonwealth of Kentucky.

4. The applicant answered “no” to Question 1, Category I of the application, which
asked, “Have you ever been dismissed from, resigned while under investigation,
been placed on a disciplinary probation or reprimanded at a medical school or a

postgraduate training program?”’



. On or about April 26, 2022, Wright Center for Graduate Medical Education
(“Wright Center”) placed the applicant under a remediation plan after receiving
feedback from residents, faculty and her language coach, about arcas that needed
improvement, including needing a deeper understanding of medical knowledge,
interpersonal and communication skills, understanding the meaning behind subtle
nuances of facial/body expressions or verbal cues when interviewing, and
professionalism.

. On or about June 14, 2022 - July 12, 2022, Wright Center placed the applicant on
probation understanding that failure would result in extended time or dismissal. The
probation plan was extended on July 12, 2022, until the applicant was placed on
unpaid suspension on August 29, 2022 due to refusal to see patients and continued
patient safety issues.

. On or about August 30, 2022, Wright Center terminated the applicant from its
program due to lack of improvement in medical knowledge, interpersonal skills,
and insight which posed a threat to patients in the clinical setting and was a direct
violation of the probation plan.

. The applicant attributes her termination to losing her father who was her primary
inspiration in her career and Wright Center’s failure to provide enough support and
guidance throughout her probationary periods.

. The applicant has not practiced medicine since Wright Center terminated her from

its program.



10.On or about January 11, 2023, the applicant was matched for a Child and
Adolescent Psychiatry Fellowship Program at University of Louisville where she
will be working as a fellow trainee. She is set to join the program on July 1, 2023.

I1. The applicant was given notice of the Board meeting on June 15, 2023 and an
opportunity to be heard. The applicant did not appear.

12. The Board voted to grant the applicant a fellowship training license in lieu of a

regular license, contingent upon the applicant entering into this Agreed Order.

STIPULATED CONCLUSIONS OF LAW

The parties stipulate the following Conclusions of Law, which serve as the legal
bases for this Agreed Order:

1. By submitting her application for medical license to the Board, the applicant’s
medical license is subject to regulation and discipline by the Board.

2. KRS 311.571 provides that the Board may deny licensure to an applicant without a
prior evidentiary hearing upon a finding that the applicant has violated any
provision of KRS 311.595 or 311.597 or is otherwise unfit to practice.

3. Based upon the Stipulations of Fact, the applicant has engaged in conduct which
violates the provisions of KRS 311.595(1). Accordingly, there are legal grounds
for the parties to enter into this Agreed Order.

4. Pursuant to KRS 311.591(6) and 201 KAR 9:082, the parties may fully and finally
resolve this pending matter by entering into an informal resolution such as this

Agreed Order.



AGREED ORDER

Based upon the foregoing Stipulations of Fact and Stipulated Conclusions of Law,
and, as an express condition of the Board approving the applicant for a fellowship training
license to practice medicine in the Commonwealth of Kentucky, in lieu of a Regular
Medical License, and based upon their mutual desire to fully and finally address the
applicant’s non-disclosure on her application, the parties hereby ENTER INTQ the
following AGREED ORDER:

1. The applicant is hereby FINED two hundred and fifty Dollars ($250.00).
2. Upon verified payment of the above fine, the applicant will be issued a
Kentucky Fellowship Training License.

SO AGREED on this _{q_day of June., 2023.
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